



Совершено особо тяжкое преступление.

Режевским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ.

14.04.2009 ночью на 7 км автодороги г.Алапаевск – п.Каменский, в лесном массиве обнаружен труп мужчины, 1962 года рождения, с резаными ранами головы и колотым ранением шеи.

Режевским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

С места происшествия изъяты вещественные доказательства, по делу назначены судебные экспертизы.

По подозрению в совершении особо тяжкого преступления на основании ст.ст.91-92 УПК РФ задержан молодой человек, 1987 года рождения.

В настоящее время решается вопрос о предъявлении задержанному обвинения, избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Ведется следствие.

14 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/757950>